



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

« **УКРТЕКСТИЛЬ** »

вул. Волинська, буд.53, м. Київ, Україна, 03151 ; тел..(факс) 0442432324 (багатоканальний)

Вих №22/06/2021

Від 22.06.2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
Моделювання, конструювання та художнє оздоблення
виробів легкої промисловості
підготовки здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти з галузі знань 18 Виробництво та технології
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості*

Подана на рецензування освітньо-професійна програма направлена на здійснення освітньої діяльності у Київському національному університеті технологій та дизайну з підготовки магістрів за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості. Структурованим і інформативним є профіль програми, в якому представлено загальну інформацію і визначено програмні компетентності, виходячи із видів та завдань у сфері технологій легкої промисловості. Коректно сформульовано мету, предметну область, визначено орієнтацію освітньо-професійної програми та її особливості. Важливим змістовним аспектом профілю програми є опис сфери працевлаштування та подальшого навчання здобувачів другого рівня вищої освіти в аспірантурі.

Освітньо-професійна програма враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій до освітньо-кваліфікаційного рівня магістр та спрямована на здобуття компетентностей, що передбачають впровадження у професійну діяльність набутих знань та практичних навичок інтегративного розв'язання дослідницьких задач у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності, ефективного професійного спілкування у науково-педагогічному колективі, формування власного стилю науково-педагогічної діяльності.

Основним фокусом освітньо-професійної програми є формування та розвиток професійних компетентностей у сфері виробництва та технологій легкої промисловості за видами економічної діяльності; вивчення теоретичних та методичних положень, організаційних та практичних інструментів здійснення науково-дослідної та науково-педагогічної діяльності.

Взаємопов'язані обов'язкові компоненти відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістра освітньо-професійної програми *Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості*, а також дозволяють набути загальні і фахові компетентності, що підтверджують представлені у програмі матриці відповідності компетентностей та результатів навчання.

Важливо, що зміст освітньо-професійної програми відповідає науковим інтересам магістрів та забезпечує їхню повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої освіти. Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяють досягненню сформульованій у програмі меті та програмним результатам навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма *Моделювання, конструювання та художнє оздоблення виробів легкої промисловості*, що базується на системному підході до її побудови, дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

РЕЦЕНЗЕНТ

Начальник виробництва ТОВ «Укртекстиль»



Валентина ВІТЮК